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https://www.100test.com/kao_ti2020/488/2021_2022_2008_E5_9B_

BD_E5_AE_B6_c26_488796.htm 在逻辑判断中，前提与结论间

有必然性的联系，结论不超出前提所断定的范围。此类试题

备选答案的迷惑性很强，即各个选项几乎都是有道理的，但

有道理不等于与前面陈述直接相关，正确的答案应与所给的

陈述直接有关，即从陈述中直接推出的。另外要注意，题中

给出的陈述有的合乎常理，有的可能不太合乎常理，但值得

提醒的是，这段陈述仅在这次考试中被假定为正确，不容置

疑，因此你不要简单地对试题所述事实的正误提出怀疑，也

不要以你自己具备的这方面知识进行判断得出答案，而完全

忽视试题内容陈述的事实。 一、结论型 这是最常见的题型，

考生要根据题干中所给条件，合理准确地推出结论或者排除

掉不正确的结论。注意题中所给条件的正确性是不容置疑的

。 此类试题的提问方式包括： (1)“下述哪项最能概括上文的

主要观点?” (2)“从上文可推出以下哪个结论?” (3)“以下哪

项，作为结论从上述题干中推出最为恰当?” (4)“如果上述

断定是真的，以下哪项也一定是真的?” (5)“如果上述断定

是真的，那么除了以下哪项，其余的断定也必定是真的?”

(6)由此可以推出( )。 例1. 一定的经济发展水平，只能支持一

定数量和质量的人口，因而物质资料的生产和人口增长必须

协调发展。人作为生产者、消费者，其数量和质量必须与生

产资料的质与量、消费品的结构与数量，以及资金的数量与

投资结构等相适应。 由上可以推出( )。 A.目前中国人口数量

与其经济发展水平已不相适应 B.人既是生产者，又是消费者



，但生产出的价值远大于消费掉的 C.提高了人的数量和质量

，经济就会发展 D.当人的增长数量超过经济发展水平时，人

的消费质量就会下降 【答案及解析】 D 一定的经济发展水平

只能支撑一定数量和质量的人口，所以当人的数量过多时，

单个个体的消费水平就会下降，故选D。  二、前提型 前提型

的题型特点是所给题干只给出一个前提和结论，明显缺少其

他前提，要求考生找出最恰当的、能够正确完成题干结论的

条件。 此类试题的提问方式包括： (1)“上述陈述隐含着下列

哪项前提?” (2)“以下各项都可能是上述论证所假设的，除

了⋯⋯” (3)“上述论断是建立在以下哪项假设的基础上?”

(4)“上述推论基于以下哪项假设?” 例1. 最受欢迎的电视广

告中有一部分是滑稽广告，但作为广告技巧来说，滑稽正是

其不利之处。研究表明，虽说很多滑稽广告的观众都能很生

动地回忆起这些广告，但很少有人记住被推销的商品名称。

因此，不管滑稽广告多么有趣，多么赏心悦目，其增加销售

量的能力值得怀疑。 上文的假设条件是哪一个?( ) A.在观众眼

里，滑稽广告降低了商品信誉 B.滑稽广告虽然可看性强，但

常常不如严肃的广告那样容易被人记住 C.不能使商品提高知

名度的广告是不能促进销售量的增加的 D.对滑稽广告疏远的

观众可能和欣赏它的观众一样多 【答案及解析】 C 题干推理

过程是，滑稽广告使人不能记住商品名称，所以滑稽广告不

能增加销售量。这里显然缺乏一个前提，即商品名称能否被

记住与销售量的增减有关系。故选C。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


